                                     Konspekt lekcji dla klasy III                                   18.10.2007

Temat: Kierowane wypowiedzi uczniów na temat Jana Pawła II w oparciu o fotografie.

            Wykonanie postaci papieża z orgiami. Układanie rozsypanki 
            matematyczno-wyrazowej.

Cel rehabilitacyjny:

· rozwijanie umiejętności koncentracji uwagi, pamięci   (słuchanie ze zrozumieniem piosenki Lolek)
· doskonalenie umiejętności logicznego myślenia  (rozwiązanie rozsypanki matematyczno-wyrazowej, uzupełnianie luk w zdaniach)

· usprawnianie funkcji kojarzenia, spostrzegawczości 

              ( układanie orgiami)

· doskonalenie umiejętności wypowiadania się (wypowiedzi uczniów na temat papieża)

· doskonalenie koordynacji wzrokowo – słuchowo – ruchowej (doskonalenie koordynacji wzrokowo – słuchowo – ruchowej (łączenie kropek w rysunku papieża, śpiew połączony z gestem i ruchem „W Imię Ojca I Syna I Ducha Świętego”
Cel ogólny: Wspomnienia o Janie Pawle II
Cele szczegółowe:     uczeń:

· ułoży serca według wielkości i odczyta napis Jan Paweł II

· ułoży z orgiami postać papieża

· ułoży serca według wielkości i odczyta napis Jan Paweł II

· rozwiąże rozsypanke matematyczno-wyrazową

· uzupełni luki w zdaniu

· połączy kropkami postać papieża

· modli się za papieża
Cel wychowawczy: kształtowanie postawy pamięci o Janie Pawle II i  

                                  modlitwy za Niego
Metody:  oparta na działalności praktycznej, oparta na słowie jako element   
                wiążący, pokaz, 
Zasady:

· stwarzania właściwej atmosfery
· akceptacji i życzliwej pomocy
· przystępności treści nauczania
· aktywnego i świadomego udziału w lekcji
· łączności teorii z praktyką
· indywidualizacji
· dominacji wychowania
Formy: jednostkowa, grupowa, zbiorowa

Środki dydaktyczne: fotografie Jana Pawła II, znicz, serca, karty pracy, piosenki W Imię Ojca i Syna i Ducha Św, Lolek, postać papieża z origami
Przebieg katechezy

I. Zajęcia wstępne

· Powitanie
· Modlitwa
· Układanie według wielkości serc z literkami tworzącymi wyraz Jan Paweł II
II. Bezpośrednie spostrzeganie
· Wysłuchanie nagrania słów Ojca Świętego
· Omówienie fotografii papieża

III. Asocjacja
· Wysłuchanie nagrania Lolek
· Kierowane wypowiedzi uczniów na temat papieża

· Odczytanie słów Jana Pawła skierowanych do dzieci:

Drogie dzieci, dzisiaj przychodzi do was papież, aby wam powiedzieć w imieniu Pana Jezusa, że On was kocha. Chcę jednak jeszcze raz to powtórzyć abyście tą radosną nowinę zapamiętały na zawsze Pan Jezus was kocha.
· Śpiewanie piosenki Kocham Cię Cię

· Praca w grupach: układanie postaci papieża z orgiami

· Prezentacja pracy
IV. Ekspresja
· Rysowanie po kropkach postaci papieża

· Rozwiązanie plątanki matematyczno-wyrazowej
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V. Zajęcia końcowe
· Ocena pracy uczniów

· Praca domowa - Uzupełnianie luk w zdaniach

W miejsce kropek wstaw odpowiednie wyrazy.

Jan Paweł II był  (2)…………………
Jan Paweł II był następcą św. (1)……………….
Jan Paweł II  (3)………………….ludziom.

(1) Piotra 
 (2) papieżem      
 (3) pomagał

· Modlitwa za papieża

Opracowała mgr Iwona Kaftan

katechetka Zespołu Szkół Specjalnych nr 6 w Łodzi
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